

# 养老资格异地认证不用再两地跑

## 苏、浙、沪、皖试点异地人员养老保险待遇协助认证工作

星报讯(记者 张健) 对于在我省工作退休后到异地居住,以及在异地工作退休后回到省内生活的人来说,常常为了养老资格认定不得不两地跑。今后,这样的麻烦将不再存在,记者昨日从省人社部门获悉,作为试点地区,长三角地区苏、浙、沪、皖三省一市今年首次采用人社部的网上平台,开展异地居住人员养老保险待遇协助认证工作。

“今年,长三角地区皖、沪、苏、浙三省

一市首次开展跨省异地居住人员养老保险待遇领取资格网上协查认证,在外地的参保人不用再两地跑了。”人社部门介绍。据了解,此次认证工作采用人社部的网上协助认证系统,在我省离退休后,到长三角其他地区居住生活者,认证信息由我省上传到平台;在我省居住的异地居民,认证信息则由相关省市上传平台。相关方面在网上反馈认证结果。

据了解,截至目前,马鞍山、蚌埠、淮

北、滁州、芜湖、安庆、宿州、黄山、宣城、池州、铜陵、省本级共12个社保经办机构已上传了居住地信息;全省全部办理了接收外省(市)认证通知数据业务。上传数据、接收认证通知、网上反馈认证结果三项业务全部启动的有宣城、蚌埠、黄山、池州、淮北、马鞍山、芜湖、安庆、滁州、宿州、铜陵11个市。

根据省社保局提供的数据,我省在苏、浙、沪居住离退休、遗属总共近3万人,全省共向网上协助认证系统上传离退休和遗

属认证通知数15270人,占全部应协查认证量51%。外省已为我省办结网上认证8299人,占上传数据量54%;外省上传在我省居住人员认证通知数4062人,我省已为外省办结网上认证1473人,占外省上传数据量37%。

此外,网上认证还将运用到省内,“借助长三角地区的异地协助认证工作平台和经验,待条件成熟时,将开展省内异地待遇资格认证工作。”省社保局介绍。

昨晚22时20分,省道307线蒙城段发生一起车祸,一辆重卡突然撞向迎面驶来的液氨罐车及其后面的中型货车。现场大约两公里的路堵了上百辆车,整个路面满是重卡破损油箱泄露的柴油。

现场救援的蒙城县消防官兵一边救援,一边疏散群众,并禁止明火。截至记者发稿,救援仍在继续,现场拥堵路段尚未恢复通车。交警方面初步认定,事故原因为重卡司机疲劳驾驶。

陈良 曾梅  
记者 任杰 文/图



## 我省目前尚未发现脊髓灰质炎野病毒

星报讯(记者 胡敬东) 省卫生厅昨日转发卫生部办公厅《关于做好脊髓灰质炎医疗救治工作的通知》,据了解,我省目前尚未发现脊髓灰质炎野病毒输入性疫情。

据了解,脊髓灰质炎(简称脊灰俗称为小儿麻痹症)是由脊灰病毒引起的急性传染病,极少数感染者由于病毒侵袭神经系统导致不可逆转的瘫痪。

## 质量好不好? 请你说说

星报讯(严飞 潘志远 记者 李婉婷) 昨天上午,中国标准化研究院顾客满意度测评中心安徽分中心暨安徽省质量研究中心在省标准化研究院揭牌成立。这是该中心在全国设立的第一个分支机构,我省消费者从此可以通过这个权威测评机构对产品和服务质量“品头论足”了。

## 定远“围墙倒塌致3人死亡”事件追踪

### 遇难者赔偿问题正在商谈

星报讯(记者 胡昊) 定远在建的盛世新城小区围墙倒塌20多米,造成近10人被埋,3人死亡(本报昨日报道)。事发后,当地已成立事故处理领导小组,全力抢救伤员,部分危重伤员被转往合肥救治。记者从伤者家属处了解到,目前医疗

费用全部由相关部门先行垫付。昨天,相关赔偿事宜也已经启动。昨日下午,记者致电遇难者孔令金女儿时,其表示,开发商代表和相关方面已经和遇难者家属展开商谈,但还没有达成具体赔偿协议。



事发前,这段“隐患围墙”已广受周围群众诟病,谁该为这起本该避免的事件负责?记者昨日试图联系开发商定远绿水雅居置业有限公司,但多部电话均无人接听。记者随后从定远警方获悉,目前警方已经介入,对事故责任进行调查。

## 两车相撞,一死一伤

星报讯(林敏 记者 鲁龙飞) 昨日凌晨3时左右,沪渝高速安徽境内宿松往合肥方向639公里处发生一起交通事故,一辆厢式货车追尾另外一辆二硫化碳大货车,造成厢式货车两人被困。经过辖区消防部门近一个小时的紧急救援,两名被困人员被成功救出,但厢式货车驾驶员由于伤势较重,已无生命迹象。目前,事故原因正在进一步调查中。

## “黑社会”定期向成员发“工资”

星报讯(国检 曾梅 记者 任杰) 日前,经检察机关提起公诉,涡阳县法院审理后对一起涉黑案进行了公开宣判,以邱某为首的犯罪团伙犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪等7项罪名,案件涉及的20名被告人分别被判处有期徒刑一至二十年不等有期徒刑。

2006年以来,邱某不断地网罗刑满释放人员及社会闲散人员,从事多种违法犯罪活动。期间,被告人邱某、张某指使或分别伙同被告人李某、刘某等13人先后在青町镇高寨庄等9个村庄,采取行贿当地行政村负责人,威吓、殴打群众等手段,强行收购树木7400余棵。

该团伙采取向部分组织成员定期发放工资,为组织成员家里喜事、丧事统一出资上礼,将聚敛的钱财用于组织成员生活和组织活动。

针对该团伙的犯罪事实,法院审理认定,该团伙共涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪等7项罪名,遂作出如上判决。

## 等离子切割机都用了 可惜还是没能救了他

星报讯(熊付宝) 昨日12时58分,太和大队接到报警称太和县税镇七里桥附近有一名工人被水泥搅拌机困住,情况十分危急,消防官兵火速赶往现场营救。

到场后,经过现场勘查得知,该工人被困于一高约2米的搅拌机内,左大腿根部被卡于搅拌叶片与罐壁之间,无法动弹。消防官兵用切割机对搅拌机罐壁两侧进行切割,同时让120急救人员对被困人员进行紧急补液治疗,防止伤员失血过多造成休克死亡。

施救过程中,由于搅拌机罐壁较厚,切割机难以在短时间内对罐体实施有效破坏。救援人员又紧急调来氧焊及等离子切割机。经过近半个小时的紧张救援,罐体终于被成功切割,最终被困人员被成功救出,但还是不幸身亡。

据了解,由于该工人在清理搅拌机过程中,另一名工人在不知情的情况下开动了搅拌机,以致悲剧发生。

## 第一个假,第二个假,第三个还是假!

### 套牌车主胆真大,一牌三证全是假

星报讯(张飞) 一报废车为了能够合法上路行驶,“聪明”的司机套用了其它机动车号牌;更为夸张的是,驾驶员竟然还“东拼西凑”给自己的车弄了个“户口”。正为其“天衣无缝”的“妙招”暗暗窃喜时,不曾想早已被执勤民警盯上。

昨日9时30分许,太和交警大队二中队民警在城区巡逻检查时,发现一辆号牌为皖K997XX的黑色桑塔纳2000型轿车有

违法停车行为,于是立即对其进行检查。检查过程中,民警发现皖K997XX登记信息为一辆灰色面包车,可以确定该车为挪用他人号牌,于是依法将该车暂扣。就在民警联系拖车准备拖车时,一姓官的男子出现并称车子是他的。民警于是要求其出示证件接受检查。

这一查不要紧,官某出示的行驶证、挡风玻璃上粘贴的检验合格标志、强制保

险标志等三个证件上所标注的车号竟是三个不同的车号。

面对民警的询问,驾驶员官某交代,由于车子没有手续,为了应付路面检查,分别向几个朋友借用了其中的一样标志,组成了自己车子的一套手续。

最终,民警依法将车辆扣留,同时,官某也为了自己的小聪明付出了罚款14000、驾驶证记12分的惨痛代价。